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 ميلة –المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف 

 12/05/2024بتاريخ:    أولى ماستر تسويقسنة       تجاريةمعهد العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير      قسم علوم 

 2الأساليب الكمية في التسويقفي مادة  الثانيالدورة العادية للسداس ي امتحان 

 (طنقا 06) الجزء النظري:

  مع تصحيح الخطأ إن وجد:بصحيح أو خطأ على العبارات التالية أجب 

 .في التحليل اللوجستي توزيع بواسون  الاستجابةيتبع متغير  -1

 ون نوعية أو كمية.كن تأفي التحليل اللوجستي كمي بينما المتغيرات المستقلة يمكن  الاستجابةيكون متغير  -2

 .زي يالتحليل التميإجراء في  رط أساس يشيعتبر شرط تجانس البيانات  -3

 .التي على أساسها يتم التصنيف عدد العناقيدالمسبقة بعرةة الميشترط في التحليل العنقودي الهرمي  -4

يتم استخدامه في العينات العنقودي غير الهرمي  التحليلالتحليل العنقودي الهرمي على العينات الكبيرة بينما  استخداميتم  -5

 بيا.الصغيرة نس

 .ويعرف بتسمية التحليل العاملي الاستكشافيالتحليل العاملي  هو في التحليل الإحصائي الأكثر استخداما النوع  -6

 

 (نقاط 07) :01تمرين 

، حيث كانت المتغيرات الملحوظة (5إلى  0من اختبارات ةرعية لاختبار الدرجات ) 6أطفال في العاشرة من العمر في  6تم تجميع نتائج 

ةهم ) COM، (الذاكرة الفورية للأرقام) MEM، (الحساب الذهني) CAL ،(تجميع الأشياء) PUZ ،(ROHSمكعب ) CUB: هي

 ، حيث كان البروتوكول المرصود كما يلي:(المفردات) VOC، (الجمل

VOC COM MEM CAL PUZ CUB  

1 2 2 3 3 4 I1 

1 1 3 1 0 2 I2 

3 3 4 1 2 1 I3 

0 1 3 0 1 0 I4 

0 1 3 1 0 2 I5 

2 1 2 4 2 4 I6 

 :الهرمي باستخدام التحليل العنقودي المطلوب:

 (.Dإيجاد مصفوةة التباعد ) -1

 .الشجرة الهرميةتمثيل  -2

 

 (نقاط 07) :02تمرين 

 كما يلي: (3×2مصفوةة البيانات من نوع ) (Xلتكن )

X = (
1 −1 0
−1 0 1

) 

 :(ACPباستخدام طرقة التحليل العاملي ) المطلوب:

 (.X'X)أحسب  -1

 .(X'X)إيجاد القيم الذاتية للمصفوةة  -2

 إيجاد الأشعة الذاتية المراةقة للقيم الذاتية. -3

 بالتوةيق للجميع


